VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT
1. NHÁNH 1:  “GIA ĐÌNH CỦA BÉ”
(Thời gian thực hiện: Từ ngày 27/10 - 1/11/2025)
Giáo viên thực hiện: Nguyễn Thị Thủy

Thứ hai, ngày 27 tháng 10 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thể chất
Đề tài: VĐCB: Ném xa bằng 2 tay 
TCVĐ: Chung sức

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
- Trẻ nhớ tên vận động, biết thực hiện vận động ném xa bằng 2 tay
- Biết tập các động tác trong bài PTC. Trẻ biết chơi TCVĐ: Chung sức
 - Quyền được tham gia: Trẻ có quyền tham gia vào các nhóm chơi, tham gia tập các bài tập phát triển thể chất.
2. Kĩ năng:
- Rèn kĩ năng ném xa bằng 2 tay cho trẻ.
- Rèn sự nhanh nhẹn, phản xạ của trẻ, bước đầu hình thành cho trẻ kĩ năng làm việc nhóm.
 3. Thái độ: 
-  Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động .













	I. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô
- Sân tập sạch, phẳng, an toàn. Video vận động mẫu (Có thể của cô hoặc vận động viên…)
- Vạch, túi cát, xắc xô,… bóng nhỏ, thìa. Nhạc bài hát: “Flute”; nhạc không lời
2. Đồ dùng của trẻ
- Trang phục gọn gàng, tâm thế thoải mái cho trẻ
II. TIẾN HÀNH
1. Ổn định tổ chức
- Cô và trẻ trò chuyện về mẹ
- Cô khái quát giới thiệu bài học.
 2. Nội dung
HĐ1: Khởi động.
- Cho trẻ đi theo vòng tròn với các kiểu đi: Đi nhanh, đi chậm, đi khom lưng, đi thường . Sau đó trở về đội hình 4 hàng và tập bài tập PTC
HĐ2: Trọng động
* BTPT chung: Tập bài tập phát triển chung kết hợp với nhạc bài hát: Cô và mẹ
+ Tay- vai: Hai tay đưa ra trước, lên cao
+ Chân: Chân khuỵu gối
+ Lưng – bụng : Hai tay chống hông, nghiêng người sang 2 bên
+ Bật: Chụm – tách chân
- Cô cho trẻ tập ĐTNM: Động tác tay
*Vận động cơ bản: “Ném xa bàng 2 tay”
- Cô cho trẻ trải nghiệm vận động: Với những túi cát này con sẽ chơi trò chơi gì?
- Cô giới thiệu VĐCB: Ném xa bằng 2 tay. Cô cho trẻ xem video vận động mẫu.
- Cô sử dụng câu hỏi gợi mở giúp trẻ hiểu về vận động cơ bản. Trẻ làm theo gợi mở của cô.
- Lần 2 kết hợp phân tích: TTCB: Cô đứng trước vạch xuất phát, đứng chân trước, chân sau, 2 tay cầm túi cát đưa từ dưới ra phía trước, lên cao trên đầu, người hơi ngả ra sau, mắt nhìn về phía trước. Khi có hiệu lệnh ném thì cô dùng sức của thân và tay để ném túi cát về phía trước. Khi ném xong cô đi lên nhặt túi cát để vào rổ và đi về phía cuối hàng đứng.
- Cô lần lượt cho từng trẻ lên thực hiện (Cô chú ý sửa sai cho trẻ khuyến khích động viên trẻ thực hiện)
- Thi đua 2 tổ. Cho các trẻ yếu lên thực hiện. Cô quan sát, động viên, sửa sai, khen trẻ
- Cô sử dụng những câu hỏi gợi mở để trẻ nhắc lại các nội dung vừa thực hiện. Hỏi trẻ về tên vận động
* Trò chơi VĐ: “Chung sức”
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi, luật chơi.
- Cô nêu cách chơi, luật chơi: Cô chia trẻ thành 2 đội, nhiệm vụ của các đội: Từng bạn lên dùng thìa lấy bóng nhỏ trong rổ màu đỏ và chuyển bóng về phía rổ màu xanh. Trong 1 bản nhạc đôi nào chuyển được nhiều bóng hơn đội đó sẽ giành chiến thắng.
- Cô tiến hành cho trẻ chơi, kiểm tra kết quả của 2 đội chơi.
HĐ3. Hồi tĩnh:
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng kết hợp hít thở sâu với nhạc không lời.
3. Kết thúc
- Cô nhận xét tuyên dương trẻ và kết thúc giờ học.



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:
[bookmark: _GoBack]Thứ ba, ngày 28 tháng 10 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển nhận thức
Đề tài: Dạy trẻ: Xếp tương ứng 1-1

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
- Trẻ biết cách xếp tương ứng 1:1 của 2 đối tượng.
- Trẻ biết cách chơi các trò chơi luyện tập, củng cố kỹ năng xếp tương ứng 1-1. Củng cố nhận biết một và nhiều cho trẻ.
- Quyền được phát triển: Trẻ được học tập và vui chơi 
2. Kĩ năng:
- Rèn cho trẻ kỹ năng xếp từ trái sang phải, kỹ năng xếp tương ứng 1:1 của 2 đối tượng..
- Rèn khả năng đọc, nhân xét của 2 đối tượng. Rèn cho trẻ kỹ năng quan sát, so sánh, ghi nhớ.
 3. Thái độ: 
-  Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động .
	I. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô
- 3 hình vuông, 3 hình tam giác, 3 búp bê.
- Nhạc : Cô và mẹ
2. Đồ dùng của trẻ
- Mỗi trẻ 3 hình vuông, 3 hình tam giác, 3 búp bê, bảng kê.
- Tranh cho trẻ nối tương ứng (bát- thìa), sáp màu
- Mô hình nhà búp bê.
II. TIẾN HÀNH
1. Ổn định tổ chức
- Cô cùng trẻ đến thăm nhà bạn búp bê.
2 Nội dung
HĐ1 : Ôn một và nhiều
- Cô cho trẻ quan sát mô hình nhà bạn búp bê.
- Cho trẻ nhận xét về những đồ dùng trong nhà bạn búp bê? (Cái cốc, ấm,… có 1 hay nhiều)
- Cô khái quát và cho trẻ lấy đồ dùng về chỗ ngồi.
HĐ2: Dạy trẻ xếp tương ứng 1:1
- Cô cho trẻ quan sát trong rổ có gì.
- Cô cùng trẻ xếp hình vuông từ trái sang phải thành 1 hàng ngang.
- Cho trẻ xếp hình tam giác tương ứng với hình vuông.
- Cô cho trẻ đọc mẫu của cô. sau đó cho trẻ đọc theo đồ dùng của trẻ. (Cả lớp, tổ, nhóm, cá nhân)
- Cô cho trẻ nhận xét về hình vuông và hình tam giác trẻ xếp.
+ ĐT: Còn hình vuông nào chưa có hình tam giác không? 1 hình vuông xếp với 1 hình tam giác tạo thành gì?
- Cô giới thiệu xếp 1 hình vuông tương ứng với 1 hình tam giác gọi là xếp tương ứng 1:1.
- Cô cho trẻ đọc lại theo đồ dùng của trẻ.
- Tương tự: Cô cho trẻ xếp mỗi ngôi nhà tương ứng với 1 em búp bê.
- Cô cho trẻ đọc theo tổ, nhóm, cá nhân.
+ ĐT: Cách xếp 1 ngôi nhà tương ứng với 1 em búp bê gọi là xếp gì?
- Cô cho trẻ cất đồ dùng từ phải sang trái.
HĐ3: Củng cố
+ Trò chơi 1: Ai thông minh
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi, luật chơi
- Cách chơi: Cô tặng cho mối trẻ 1 phiếu bài tập, nhiệm vụ của trẻ xếp tương ứng 1 đồ dùng này với 1 đồ dùng kia theo phiếu bài tập, trong thời gian 1 bản nhạc bạn nào làm nhanh và đúng nhiều sẽ được nhận một phần quà nhỏ
- Cô cho trẻ chơi. Cô nhận xét trẻ chơi. 
+ Trò chơi 2: Tìm bạn
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi, luật chơi.
- Cách chơi, luật chơi: Cô cho trẻ đi thành vòng tròn và hát . Khi cô nói tìm 1 bạn trai tương ứng với 1 bạn gái thì 1 trẻ trai cần tay 1 trẻ gái đứng lại . Trẻ nào không tìm được phải nhảy lò cò.
- Cô cho trẻ chơi 2-3 lần. Cô nhận xét.
+ Liên hệ:
- Các con quan sát xem xung quanh lớp có những đồ dùng gì xếp tương ứng 1:1. Cho trẻ tìm đồ dùng. 
- Cô cùng trẻ kiểm tra.
3. Kết thúc: Cô nhận xét và tuyên dương trẻ 


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ





+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:
Thứ tư, ngày 29 tháng 10 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thẩm mĩ
Đề tài: Dạy trẻ: KNCH bài hát: Cả nhà thương nhau
NH: Gia đình nhỏ, hạnh phúc to
TC ÂN: Vũ điệu âm nhạc
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
-  Trẻ thuộc lời bài hát, hát đúng giai điệu bài hát: Cả nhà thương nhau
 - Trẻ hiểu quyền được học hành, giáo dục, phát triển tài năng: Mọi trẻ em đều được phát triển tài năng, năng khiếu
- SEL: Qua hoạt động trẻ tự tin biểu diễn năng khiếu của bản thân trước tập thể 
2. Kỹ năng
- Rèn kỹ năng hát bài hát: Cả nhà thương nhau
- Rèn kĩ năng nghe và khả năng cảm thụ âm nhạc cho trẻ.
3. Thái độ
- Trẻ tích cực tham gia hoạt động cùng cô và bạn

	I/ Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô 
- Xắc xô. Nhạc bài hát: Cả nhà thương nhau; gia đình nhỏ, hạnh phúc to
2. Chuẩn bị của trẻ: 
- Tâm thế cho trẻ thoải mái.
II/ Tiến hành
1. Ổn định
1. Ổn định tổ chức
- Cô cùng trẻ trò chuyện về gia đình bé. 
- Cô khẳng định lại câu trả lời của trẻ và giới thiệu bài hát: Cả nhà thương nhau
2.Nội dung
HĐ1: Dạy KNCH: Cả nhà thương nhau
- Cô hát 1 lần – không nhạc. Cô đọc lời bài hát.
- Cô hát lần 2 kết hợp nhạc. Cô dạy trẻ hát.
- Cả lớp hát 3-4 lần. Cô cho 3 tổ thi đua nhau. Cô mời từng nhóm bạn nam, nhóm bạn nữ lên hát. Cô mời cá nhân hát. (Chú ý sửa sai)
ĐT: Các con vừa hát bài hát gì? Bài hát do ai sáng tác?
- Cô giới thiệu vận động. (Vận động VTTN). Cô VĐ cho trẻ quan sát. Cô cho trẻ VĐ cùng cô.
HĐ2: Trò chơi âm nhạc: Vũ điệu âm nhạc
- Cô giới thiệu tên trò chơi
- Cách chơi: cô có xắc xô/ hoặc mở nhạc. Khi cô gõ/ mở nhạc to thì trẻ nhảy nhanh, khi gõ / mở nhạc nhỏ thì trẻ nhảy chậm.
- Luật chơi: Nếu bạn nào không làm đúng theo yêu cầu sẽ phải nhảy lò cò quanh lớp.
HĐ3: Nghe hát: Gia đình nhỏ, hạnh phúc to
- Cô giới thiệu tên bài hát nghe: Gia đình nhỏ, hạnh phúc to
- Cô hát cho cả lớp nghe lần 1 cùng với ánh mắt, cử chỉ, điệu bộ. Giảng nội dung bài hát.
- Cô hát lần 2 cùng vận động minh họa. Cô động viên trẻ hưởng ứng cùng cô.
3. Kết thúc: Cô nhận xét và tuyên dương trẻ. Kết thúc giờ học.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:

Thứ năm, ngày 30 tháng 10 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ
Đề tài: Dạy trẻ đọc thuộc bài thơ: Giúp mẹ
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tác giả bài thơ, biết được nội dung bài thơ.
- Trẻ đọc thuộc bài thơ. 
- Trẻ hiểu về quyền được tham gia của trẻ qua bài thơ: Mọi trẻ đều được đối xử công bằng. 
- SEL: Qua bài thơ trẻ thể hiện cảm xúc yêu thương, chia sẻ, giúp đỡ ông bà, cha mẹ.
2. Kỹ năng
- Rèn kĩ năng đọc thơ: Đọc giọng vui vẻ tự hào
- PT ngôn ngữ cho trẻ: Trẻ đọc thơ to, rõ từ trong bài thơ, trả lời câu hỏi rõ ràng, đủ ý.
3. Thái độ
- Giáo dục trẻ biết yêu quý và giữ gìn đôi mắt của mình.
- Trẻ tích cực tham gia hoạt động

 
	I. CHUẨN BỊ
1. Chuẩn bị của cô
- Tranh thơ, video bài thơ: Giúp mẹ. Nhạc bài hát: Cả nhà thương nhau
2. Chuẩn bị của trẻ
- Tâm thế thoải mái, trang phục gọn gàng. 
II. TIẾN HÀNH
1. Ổn định, gây hứng thú
- Cô và trẻ cùng vận động theo bài hát: Cả nhà thương nhau
- ĐT: Con vừa vận động bài hát gì? Bài hát nói về cái gì? -> Cô khái quát lại ý trẻ.
2. Nội dung
HĐ1. Dạy trẻ đọc thơ
- Cô dẫn dắt giới thiệu tên bài thơ “Giúp mẹ - Nguyễn Thu Phương”
- Cô đọc lần 1: kết hợp với cử chỉ điệu bộ 
- Cô giảng nội dung bài thơ: Hôm nay là ngày chủ nhật, em bé được nghỉ ở nhà, em giúp mẹ nhặt rau, quét nhà, gấp quần áo, dỗ em. Ba mẹ thấy vậy rất vui đã khen em ngoan.
- Giảng từ khó "Quét dọn, xếp gọn”
- Cô đọc thơ lần 2: Đọc kết hợp tranh minh họa.
- Cô hướng dẫn trẻ đọc
+ Cả lớp đọc 2-3 lần. Tổ đọc. Nhóm đọc. Cá nhân đọc (Cô chú ý sửa sai cho trẻ)
HĐ2: Đàm thoại nội dung bài thơ
+ Các con vừa đọc bài thơ gì? Của tác giả nào?
+ Bài thơ nói về điều gì
+ Chủ nhật được nghỉ em giúp mẹ cha làm gì?
+ Khi thấy bạn nhỏ làm nhiều việc như vậy thì bố mẹ bạn ấy cảm thấy như thế nào?
+  Các con có thấy bạn nhỏ trong bài thơ có ngoan không? 
+ Qua bài thơ con học được điều gì từ bạn nhỏ?
- Cô khái quát lại ý kiến của trẻ và giáo dục trẻ 
HĐ 3: Củng cố
- Cô và trẻ cùng đọc thơ qua video bài thơ: Giúp mẹ
3.Kết thúc: Cô động viên, khen ngợi trẻ. Kết thúc bài học  


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:
Thứ sáu, ngày 31 tháng 10 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thẩm mỹ
Đề tài: Làm khung ảnh (EDP)

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	S- Khoa học 
- Trẻ biết cấu tạo của khung ảnh bao gồm: khung, viền khung, dây treo,...
- Trẻ biết được chất liệu làm ra khung ảnh: Bìa, giấy màu, Ống hút, gỗ, que kem....
- Trẻ hiểu quyền được phát triển tài năng: Mọi trẻ em đều được phát triển tài năng, năng khiếu về tạo hình của bản thân.
T- Công nghệ 
- Cách sử dụng và lựa chọn các đồ dùng, dụng cụ: băng dính, kéo, dây buộc, bút, giấy màu, ti vi, máy tính, điện thoại
E- Kỹ thuật
- Quy trình tạo ra khung ảnh. Kỹ năng: cắt, dán, buộc, gắn đính, ...
M-Toán 
- Biết hình dạng, kích thước chiếc khung ảnh, sắp xếp theo quy tắc.
A - Nghệ thuật:
- Trang trí khung ảnh đẹp.
*Ngôn ngữ: 
- Thảo luận nhóm
- Chia sẻ về sản phẩm
* Kĩ năng của thế kỉ XXI:
- Sáng tạo, hợp tác, đoàn kết, giao tiếp, tư duy phản biện.
- SEL: Trẻ biết thể hiện cảm xúc của mình trước tranh của bạn, cảm xúc tự hào khi hoàn thiện tranh của mình.
 
	I. Chuẩn bị
- Nguyên liệu làm khung: Bìa, que kem, ống hút, …
- Nguyên liệu trang trí: cúc, lá khô, vỏ hạt, bông màu, hoa, lá…….
- Nguyên liệu kết nối: Hồ dán, keo, băng dính, dây, băng dính hai mặt...
- Đồ dùng dụng cụ: Rổ, kéo, dập lỗ, dập ghim...
- Một số khung ảnh
- Một số bản vẽ thiết kế khung ảnh cho trẻ lựa chọn
II/ Cách tiến hành
Bước 1: Hỏi
- Hát vận động “Cả nhà thương nhau”
- Cô đưa ra một số bức ảnh chụp của trẻ chung với gia đình. Các con sẽ làm gì để lưu giữ những bức ảnh này ?-> Chúng ta cùng thống nhất làm khung ảnh
- Cô đưa ra một số khung ảnh và đàm thoại cùng trẻ về đặc điểm của khung ảnh 
- Tiêu chí của khung ảnh: Đựng được ảnh, trang trí đẹp
Bước 2: Tưởng tượng
- Cô đưa ra một số bản thiết kế cho trẻ lựa chọn
- Cô đặt câu hỏi gợi ý giúp trẻ tưởng tượng và đưa ra ý tưởng:
+ Khung ảnh hình gì? Khung ảnh trang trí bằng gì?
+ Để khung ảnh treo được con phải làm gì?
Bước 3:  Lập kế hoạch
- Trao đổi thảo luận về bản thiết kế mà các nhóm đã lựa chọn:
+ Các bạn  nhóm 1 đã quyết định làm khung ảnh bằng các nguyên vật liệu gì?
+ Các bạn sẽ dự kiến dùng gì để gắn kết các nguyên vật liệu lại với nhau ?
+ Tại sao nhóm 2 lại quyết định làm khung ảnh treo được?
+ Nhóm 3 chúng mình đã bàn bạc và thống nhất làm khung ảnh như thế nào?
+  Để hoàn thành sản phẩm, nhóm 4 các bạn sẽ cần đến những nguyên vật liệu gì?
- Cho  trẻ nhắc lại các  tiêu chí:
- Giáo viên nhắc trẻ một số lưu ý khi về nhóm thực hiện làm khung ảnh:
+ Khi về nhóm, các nhóm trưởng sẽ phân công nhiệm vụ từng thành viên trong nhóm. 
+ Nói đủ nghe khi trao đổi thảo luận, khi cần sự giúp đỡ trẻ giơ tay. 
Bước 4:  Thực hiện
- Trẻ đi chọn nguyên vật liệu phù hợp để chế tạo khung ảnh theo bản thiết kế.
- Giáo viên bao quát, nhắc các nhóm bám sát bản thiết kế, chủ động đề nghị hỗ trợ nếu cần. Quay video, ghi chép lại quá trình làm (nếu cần)
- Khuyến khích trẻ thử nghiệm, điều chỉnh sản phẩm (nếu cần).
Bước 5: Đánh giá/Cải tiến
- Từng nhóm lên chia sẻ sản phẩm. Khuyến khích các nhóm đặt câu hỏi cho nhóm chia sẻ. Đối chiếu sản phẩm với các tiêu chí đã thống nhất. 
+ Con đã làm như thế nào?
+ Con làm cách nào để khung ảnh treo được?
- Cô cho trẻ thử nghiệm với khung ảnh vừa tạo: treo trên tường hoặc giá. Cô cùng trẻ quan sát và nhận xét về sản phẩm so với bản thiết kế, có thể hỏi để trẻ có cơ hội giải thích, phản biện
· Cô kết luận: Như vậy là các nhóm đều đã làm được khung ảnh rất đẹp đúng theo tiêu chí đề ra: Khung ảnh đứng được hoặc treo được. Sau khi làm xong khung ảnh con cảm thấy như thế nào? 
+ Con có muốn thay đổi gì trong thiết kế hoặc sản phẩm của mình không?
+ Nếu được thay đổi, con sẽ chỉnh sửa gì?
- Kết thúc tiết học.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 





+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ
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3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



+ Điều chỉnh:
Thứ bảy, ngày 1 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển nhận thức
Đề tài: Ôn xếp tương ứng 1-1
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
- Trẻ biết cách xếp tương ứng 1 đối tượng với 1 đối tượng
- Trẻ biết cách chơi các trò chơi giúp củng cố kỹ năng xếp tương ứng 1-1.
- Quyền được học tập và vui chơi, được tự do lựa chọn điều trẻ thích.
2. Kĩ năng:
- Rèn cho trẻ các kĩ năng: Xếp từ trái sang phải, kĩ năng xếp 1 đối tượng tương ứng với 1 đối tượng
- Rèn khả năng nhận xét 2 đối tượng, kỹ năng quan sát, so sánh, ghi nhớ.
 3. Thái độ: 
-  Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động .

 
	I. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô
- Powerpoint cái đĩa, cái bánh, cốc nước, ống hút,
2. Đồ dùng của trẻ
- Các nhóm đồ dùng thực hành xếp tương ứng 1-1: Hoa - lọ, kẹo - đĩa, gương - lược, mũ - tạp dề, áo - mắc nhôm, xoong - vung, bát – thìa, các dạng bài tập nối
II. TIẾN HÀNH
1. Ổn định tổ chức
- Giới thiệu chương trình: Bé vui học toán
2 Nội dung
HĐ1: Trò chơi: Ai nhớ giỏi 
- Cô cho trẻ ôn lại xếp tương ứng từ Powerpoint cô đã chuyển bị. Con có nhận xét gì?
- Chiếc đĩa này thiếu cái gì? Một cái đĩa tương ứng với một cái bánh được gọi là xếp gì?
- Tương tự với cốc nước và ống hút. Cô khái quát lại.
HĐ 2: Ôn xếp tương ứng 1-1
- Cô cho trẻ ôn xếp tương ứng 1-1 thông qua các trò chơi.
TC1: Giúp mẹ
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi, luật chơi
- Cách chơi: Hôm nay mẹ đi làm rất mệt mà còn nhiều việc chưa làm quá chúng mình cùng giúp mẹ nhé: Chưa cắm hoa, chưa bày bàn ăn, chưa sắp xếp bàn trang điểm, chưa phơi đồ trong máy giặt, chưa tìm nắp cho các chai nước to, nhỏ chưa sắp xếp đồ trong phòng bếp. Các con hãy sắp xếp đồ giúp bạn mẹ bằng cách xếp tương ứng 1-1 nhé. Thời gian để làm việc là 1 bản nhạc thôi. Các con cùng nhanh tay nhé!
- Cô cho trẻ chơi. Nhận xét kết quả chơi. 
- Cô cho trẻ nêu lại cách xếp tương ứng 1-1: 1 bông hoa tương ứng 1 cái lọ, 1 cái thìa tương ứng với 1 cái bát, 1 cái gương tương ứng với 1 cái lược, 1 cái mũ tương ứng với 1 cái tạp dề, 1 áo tương ứng với 1 mắc nhôm, 1 xoang tương ứng với 1 cái vung,….
TC2: Ai nhanh nhất
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi
- Cách chơi: Cô tặng cho mỗi trẻ 1 phiếu bài tập, nhiệm vụ của trẻ là trong thời gian 1 bản nhạc, bạn nào hoàn thành xong phiếu bài tập nhanh và đúng sẽ được nhận 1 phần quà của chương trình. 
- Cô cho trẻ chơi. Nhận xét kết quả chơi 
TC3: Ai nhanh mắt
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi
- Cách chơi: Xung quanh có nhiều đồ dùng đang được xếp tương ứng 1-1, Trong vòng 1 bản nhạc chúng mình hãy nhanh chân đi tìm các đồ dùng đó. Bạn nào tìm nhanh và tìm đúng sẽ được nhận 1 phần thưởng của chương trình.
- Cô cho trẻ chơi. Cô nhận xét và cho trẻ nhắc lại bài học hôm nay trẻ được học.
3. Kết thúc
- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ. Cô cùng trẻ cất dọn đồ dùng.
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